
4. ЗА КАВОЮ НА КРАЙ СВІТУ АБО КАВОВИЙ ТУРИЗМ

В. Вакулко

Н а ц іо н а льн и й  у н івер си т ет  х а р ч о ви х  т ехн о ло гій  

Кава - один з найпоширеніших напоїв у світі. Є безліч рецептів 

приготування кави, існують музеї, присвячені кави, спеціалізовані магазини, де 

продають все для кавових церемоній. Все більшої популярності набуває 

кавовий туризм, шанувальники якого відправляються в країни, що виробляють 

каву, щоб познайомитися з процесом виготовлення улюбленого напою.

Кавовий Львів, Україна. У Львові люблять і шанують каву, адже 

географічне розташування міста нагородило його поганою погодою, а більшість
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городян низьким тиском. Сто років тому тільки на головній площі міста, площі 

Ринок, знаходилося більше 40 кав'ярень! Сьогодні у Львові відроджують кавові 

традиції, чи не на кожному розі розташовані невеликі, затишні кав'ярні, в яких 

готують ароматний напій і подають дуже смачні солодощі.

Колумбія. Майже половина всієї експортованої кави родом з Колумбії, 

тому для кавового туризму ця країна представляє особливу цінність. Кавові- 

тури пропонуються з проживанням на кавовій фермі, лекціями про каву, 

відвідуванням музею індіанців Кімбайя, експериментального бамбукового 

розплідника Guadua Bamboo і вулкана Руїс. Вартість: 288-1332 дол з людини 

залежно від чисельності групи і тривалості туру. Переліт оплачується окремо.

Бразилія - найбільш популярна серед туристів країна Латинської 

Америки. Майже половину її площі займають кавові плантації. Організовується 

кава-тур з 21 червня по 1 липня 2013 з відвідуванням кавових плантацій і 

пташиного заповідника, дегустацією і екскурсією в джунглі. Вартість на одну 

людину - 2950 дол, на двох - 5700. Переліт оплачується окремо.

В'єтнам. Серед азіатських країн, що виробляють каву, особливою 

популярністю у туристів користується В'єтнам . Тут пропонуються кавові тури 

тривалістю три дні. У програму входить відвідування кавової столиці В'єтнаму 

- міста Бан-Ме-Туот, інституту кави, кавовій села Чунг-Нгуен і озера Лак. 

Надається англомовний гід, але можна спеціально замовити екскурсовода, який 

володіє іншими мовами. Вартість туру визначається індивідуально.

Індія. Кавовий туризм - ще один привід побувати в Індії. Основні регіони 

виростання кави - Карнатака, Керала, Тамілнаду. Наприклад, в Чикмагалур, 

адміністративному центрі Карнатаки, є цілий курорт - Coffee Village Retreat. 

Розваг не так багато - риболовля, велосипед, спостереження за птахами, але в 

окрузі безліч кавових плантацій. Розміщення обійдеться в 2500-3500 рупій 

(330-460 грн.) за ніч на людину. Вартість включає сніданок, обід і необмежену 

кількість кави.

Венесуела. Тут туристи не тільки дізнаються багато корисного і цікавого 

про виробництво кави , але і відправляються в невелику подорож по околицях
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міста Меріда з відвідуванням двох водоспадів , музею кави і млини цукрової 

тростини. Ціна кавого-туру - за запитом

Ефіопія. Зупинивши свій вибір на Африці слід їхати в Ефіопію. Саме в цій 

країні кава була вперше окультурена. Кавовий-тур (11 ночей , проживання в 

готелі, харчування) припускає відвідування кавових господарств і кавовій біржі 

в Аддіс-Абебі, ринку традиційних товарів, міст Еондар і Лалібела. Вартість - від 

6399 дол з особи (сюди входить і переліт до Ефіопії, а також чотири внутрішніх 

перельоту і круїзи по озерах Чамо і Тана ).

Кенія. Кавові-тури в Кенії не мають фіксованих цін. Туроператори 

запрошують відвідати кавові і чайні плантації Кенії, а заодно насолодитися 

гірськими прогулянками, дайвінгом і іншими додатковими розвагами.

Пропонуються також кавові-тури по Кенії, які дають можливість не 

тільки подивитися на процес виробництва кави, а й особисто взяти участь у 

зборі зерен. Втомленим після перельоту мандрівникам обіцяють зробити 

розслабляючий африканський масаж, а тим , хто сумуватиме на кавовій 

плантації, показати гіпопотамів.
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